



## INSPECȚIA MUNCII

### INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ ARGEȘ

Nr.3885/119 CRP/22.02.2016

#### Comunicat de presă

Începând cu data de 18.02.2016, Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș a încheiat un protocol de colaborare cu Instituția Avocatul Poporului-Biroul Teritorial Pitești.

Scopul acestui protocol constă în dezvoltarea relațiilor de colaborare în vederea asigurării premiselor necesare creșterii gradului de operativitate în îndeplinirea atribuțiilor pe care le dețin, fiecare dintre cele două instituții-partenere, potrivit actelor normative în temeiul cărora acestea sunt organizate și funcționează.

În raport de obligațiile stabilite prin protocol, părțile vor identifica, analiza și propune măsurile legale pentru rezolvarea/îndreptarea problemelor, neconcordanțelor, actelor de administrare defectuoasă și disfuncțiile instituționale ce apar în domeniul muncii, relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă. Acestea vor avea drept obiectiv protecția drepturilor și libertăților persoanei și/sau drepturile și libertățile fundamentale.

În vederea realizării scopului propus, semnatarii parteneriatului au decis, printre altele de comun acord următoarele:

-asigurarea informării Instituției Avocatul Poporului - Biroul Teritorial Pitești de către I.T.M. Argeș cu privire la solicitările care privesc actele și faptele de încălcare a drepturilor și libertăților sesizate de persoanele care se consideră lezate în drepturile și libertățile lor;

-acordarea de sprijin experților și consilierilor din cadrul Instituției Avocatul Poporului - Biroul Teritorial Pitești de către funcționarii din cadrul I.T.M. Argeș cu privire la plângerile al căror obiect îl constituie legislația din domeniul relațiilor de muncă, precum și al securității și sănătății în muncă;

-consultarea experților și consilierilor din cadrul Instituției Avocatul Poporului - Biroul Teritorial Pitești în cazul când ITM Argeș inițiază proiecte de legi sau ordonanțe care, prin conținutul reglementărilor, privesc drepturile și libertățile cetățenilor prevăzute de Constituția României, de pactele și celelalte tratate internaționale privitoare la drepturile fundamentale ale omului, la care România este parte;

-sesizarea I.T.M. Argeș de către experții și consilierii din cadrul Instituției Avocatul Poporului - Biroul Teritorial Pitești în legătură cu posibile acte de administrare defectuoasă prin care sunt încălcate drepturile și libertățile cetățenilor;

-organizarea de activități comune de interes public (simpozioane, conferințe, întâlniri cu caracter profesional) având ca scop schimbul reciproc de informații, sprijinirea și promovarea intereselor reciproce vizând respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor precum și informarea acestora în legătură cu elemente de interes privind domeniul muncii, relațiilor de muncă, securității și sănătății în muncă;

-realizarea de studii și analize în vederea cunoașterii cât mai exacte a pieței muncii din județ și respectarea egalității de șanse și tratament.

Protocolul a fost încheiat pentru o perioadă de un an cu posibilitatea prelungirii de drept, dacă părțile nu-l denunță unilateral.

Mihail Adrian Oprescu,  
Inspector Șef



Magdalena Petrache,  
Referent

Bd. Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș  
Tel.: +4 0248 22 34 08; fax: +4 0248 22 34 12  
itmarges@itmarges.ro  
www.itmarges.ro